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TEHNIČKI KRITERIJI ZA PISANU VERZIJU RADA 

Prije dostave rada na čitanje potrebno je provjeriti zadovoljava li rad akademsku formu sukladno definiranim tehničkim kriterijima za pisanu verziju rada.  Ako

rad ne zadovoljava sve navedene tehničke zahtjeve rad se vraća na doradu mentoru i studentu. Rad koji zadovolji sve tehničke zahtjeve šalje se na čitanje 

članovima Ispitnog povjerenstva. 
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Naslov i sadržaj rada odgovaraju Obrascu za prijavu teme završnog/diplomskog rada. 
Student je obvezan kod izrade rada držati se odobrene teme od strane 

Povjerenstva prihvaćajući i 

uvažajući sve komentare i prijedloge koje je dobio od Povjerenstva.  

Naslovnica rada u skladu je s Predloškom za izradu završnog/diplomskog rada. 

Na obje naslovnice rada napisan je ispravan naziv studijskog programa. 

Na obje naslovnice napisan je mjesec u kojem se planira prijava obrane 
završnog/diplomskog rada. 

npr. Zagreb, veljača 2025. (ako je datum prijave obrane 27. veljače 

2025.) 
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Rad sadrži Predgovor. 
Rad može i ne mora sadržavati predgovor. Ako ne sadržava predgovor, 

potrebno je iz rada izbrisati ovu stranicu. 

Rad sadržava Sažetak na hrvatskom jeziku. 

Sažetak na hrvatskom jeziku pravilno je pozicioniran - nakon Predgovora 

Rad sadrži Ključne riječi na hrvatskom jeziku 

Ključne riječi na hrvatskom jeziku pravilno su pozicionirane - nakon Sažetka na 
hrvatskom jeziku. 

Rad sadrži Ključne riječi na engleskom jeziku 

Ključne riječi na engleskom jeziku pravilno su pozicionirane - nakon Sažetka na 
engleskom jeziku. 
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Uvod je jedna stranica teksta bez potpoglavlja. 
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Rad sadrži propisan broj riječi. 
Završni rad od uvoda do zaključka mora obuhvatiti 12.000-15.000 riječi. 

Diplomski rad od uvoda do zaključka mora obuhvatiti 20.000-25.000 

riječi. 

Rad je ispravno numeriran - numeracija kreće od Uvoda. Uvod je stranica broj 1. Predgovor, Sažetak i Sadržaj se ne numeriraju. 

Rad je oblikovan u skladu s Predloškom za izradu završnog/diplomskog rada. 

Korišteni su definirani stilovi za tekst, naslove i podnaslove. 

Tekst: Times New Roman,veličina 12, obostrano poravnato 

Naslov poglavlja: Arial, veličina 18, podebljano 

Naslov poglavlja: Arial, veličina 16, podebljano 
Naslov potpogavlja; Arial, veličina 14, podebljano 

Ispod svakog naslova i podnaslova nalazi se tekst. 

Ako nema ništa drugo za napisati, može se napisati: „Ovo poglavlje 
sadrži glavne teorijske aspekte teme XY. Dosadašnja istraživanja su 

značajno doprinijela razumijevanju XY te nužno upoznati se s tim 

spoznajama. Stoga se prvo obrađuju teorijski aspekti, nakon čega 

slijedi poglavlje u kojem su opisani dosadašnja metodologija i rezultati 
istraživanja“ 

U radu se koriste stilovi za nabrajanje kako je definirano Predloškom za izradu 
završnog/diplomskog rada. 

bullet1 i bullet2: 

• Stavka u stilu bullet1

− Stavka u stilu bullet2

ili bullet1brojevi i bullet2slova 

Poglavlja ili odlomci ne počinju ili završavaju sa slikom, grafom, tablicom, bulletima 
ili nabrajanjem. 

Na početku poglavlja moramo, u najmanju ruku, napisati o čemu se u 

tom poglavlju radi ili o čemu ćemo u njemu govoriti. Na kraju poglavlja 

uvijek moramo imati najmanje dvije rečenice zaključka navedenog 

poglavlja, a poželjno (ali ne nužno) uvod u sljedeće poglavlje. Na taj 
način povezujemo različite dijelove teksta. 

Strane riječi ispravno su naznačene. 

Kada je moguće, koristiti hrvatske inačice stranih riječi.  
Strane riječi se navode u zagradama (vidi Predložak za izradu 

završnog/diplomskog rada, str. 8). 

Kratica za engleski je engl. Kratica treba biti doslijedno korištena i 

pravilno napisana u cijelom radu. 

Dosljedno korištenje odabranih izraza i terminologije u cijelom radu. Npr. Igrifikacija ili gamefikacija, odabrati jedan izraz i korist iti dosljedno 

u cijelom radu.

Rad je uredan. Rad je dostavljen bez komentara i vidljivih izmjena te bez vidljivih uputa 
iz predloška. 
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Sve slike u radu su numerirane i imaju naslov. 

Sve slike u radu imaju naslov pozicioniran ispod slike. 

Sve slike u radu su centrirane. Slike moraju biti postavljene na sredinu stranice. 

Ako je slika preuzeta iz drugih izvora, naveden je izvor. 
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U teksu rada poziva se na svaku sliku u radu. 

U tekstu se treba obavezno pozivati na svaku sliku u radu. Svaka slika 

treba biti objašnjena u smislu, zbog čega je ta slika uključena u rad i što 
autor tom slikom želi reći ili pokazati. Svaka slika u radu treba biti 

opisana onoliko detaljno koliko je to potrebno da bi čitatelj mogao 

razumjeti zašto je ona važna za zadanu temu i kako doprinosi zadanoj 

temi. (vidi Predložak za izradu završnog/diplomskog rada,  str. 5) 
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Sve tablice u radu su numerirane i imaju naslov. 

Sve tablice u radu imaju naslov pozicioniran iznad tablice. 

Sve tablice u radu su centrirane. Tablice moraju biti postavljene na sredinu stranice. 

Ako je tablica preuzeta iz drugih izvora, naveden je izvor. 

U teksu rada poziva se na svaku tablicu u radu. 

U tekstu se treba obavezno pozivati na tablice. Svaka tablica u radu 

treba biti opisana onoliko detaljno koliko je to potrebno da bi čitatelj 
mogao razumjeti zašto je ona važna za zadanu temu i kako doprinosi 

zadanoj temi. (vrijedi isto pravilo ka oi za slike, vidi Predložak za izradu 

završnog/diplomskog rada, str. 5) 
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Izrazi i formule obilježeni su i poziva se na njih unutar teksta
Izrazi i formule se obilježavaju brojevima u zagradi, uz desni rub 

stranice, a u tekstu se poziva na broj izraza. (vidi Predložak za izradu 
završnog/diplomskog rada, str. 6) 

Programski kôd je označen brojem i sadrži naziv. 
Programski kôd treba biti označen brojem i sadržavati opis (naziv) kao i 

slika, ili može biti naveden kao dio teksta u svrhu dodatnog pojašnjenja. 

(vidi Predložak za izradu završnog/diplomskog rada, str. 6-7). 

Riječ “kôd” je točno napisana u cijelom radu. 
Riječ “kôd” treba biti doslijedno korištena i ispravno napisana u cijelom 

radu. 
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Zaključak rada nije numeriran 

Zaključak rada je jedna stranica teksta bez potpoglavlja. 

Popis kratica, slika, tablica i kôdova nisu numerirani

Popis literature naveden je u skladu sa zadanim stilom
Na kraju rada nalazi se ispravno naveden popis literature. 

Studenti studija s područja tehničkih znanosti  za citiranje, 
referenciranje i navođenje literature rade stilom IEEE, a studenti svih 

ostalih studija za navedeno koriste Harvardski stil. 

(vidi Predložak za izradu završnog/diplomskog rada, str. 14). 

Svaka Stavka s Popisa literature je barem jednom citirana u radu. 
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